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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/11/2003

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Necessidade de regularização da situação

funcional dos agentes comunitários de saúde. Apoio do Ministro da Saúde,

Humberto Costa, ao pleito da categoria.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Risco de danos à imagem do Maranhão

em face da declaração do cantor Fagner, publicada no jornal O Globo, sobre prática

genérica de propina no Estado.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Crise financeira do Departamento de

Polícia Federal. Clamor dos policiais federais pela substituição do Diretor-Geral da

organização, Delegado Paulo Lacerda, e do Superintendente da Polícia Federal no

Estado de Pernambuco, Delegado Wilson Salles Damásio.

CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO) - Congratulações ao Presidente do

Tribunal de Justiça do Estado de Rondônia, Desembargador Gabriel Marques de

Carvalho, pela instalação do Fórum da Comarca de Buritis.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Excelência da administração do

Governador do Distrito Federal, Joaquim Roriz. Confiança na rejeição, pelo Tribunal

Superior Eleitoral, de nova denúncia do Ministério Público contra o Chefe do

Executivo brasiliense.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Participação da oradora no Fórum Social do

Aqüífero Guarani, no Município de Araraquara, Estado de São Paulo. Atuação do

Movimento Grito das Águas. Apresentação de requerimento de realização, pela

Casa, de sessão solene ao ensejo do transcurso do Dia Internacional da Água.
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Congratulação à Conferência Nacional dos Bispos do Brasil pelo lançamento da

Campanha da Fraternidade de 2004 sobre o tema. Urgente mobilização da

sociedade em defesa das águas.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Manifestação de pesar pelo falecimento do

empresário José Loureiro, do Município de Joinville, Estado de Santa Catarina.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Manifestação de pesar pelo falecimento do

empresário José Loureiro, do Município de Joinville, Estado de Santa Catarina.

Solicitação ao Ministério dos Transportes de urgente recuperação de rodovias no

Estado do Paraná.

JOSÉ CARLOS ELIAS (PTB, ES) - Liberação, pelos Estados Unidos da

América, da importação de mamão formosa produzido no Estado do Espírito Santo.

Crescimento expressivo da produção industrial capixaba.

CELCITA PINHEIRO (PFL, MT) - Lançamento do Projeto Vida Nova pela

Secretaria de Estado de Desenvolvimento Rural do Mato Grosso. Desempenho do

Secretário do órgão, Homero Alves Pereira.

DR. HELENO (PP, RJ) - Transcurso do Dia Mundial do Diabetes.

Lançamento, pelo Ministério da Saúde, da campanha O diabetes pode custar os

seus rins. Aja agora!. Denúncia de perseguição praticada por concorrentes contra a

Fábrica de Pneus Remold, instalada no Município de Duque de Caxias, Estado do

Rio de Janeiro.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Realização, pela Frente Parlamentar em Defesa

do Financiamento Público e da Soberania Nacional, do Seminário Renovar com o

FMI: Para Quê? Alerta sobre a importância de defesa dos interesses do País na

celebração de acordo com o Fundo Monetário Internacional e no possível ingresso

do Brasil na Área de Livre Comércio das Américas.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Apoio à permanência do Ministro Olívio Dutra à

frente do Ministério das Cidades. Pertinência de comentário do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva sobre a Seleção Brasileira de Futebol.
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WAGNER LAGO (PP, MA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Anúncio da discussão, por órgão da Casa, do projeto de criação da Casa Familiar

Rural. Funcionamento das instituições no Estado do Maranhão.

ÁTILA LINS (PPS, AM - Pela ordem) - Apresentação de projetos de lei sobre

criação de distritos industriais nos Municípios de Lábrea e Boca do Acre, no Estado

do Amazonas.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Conveniência de realização de debate com a

sociedade sobre a redução da maioridade penal. Perplexidade ante o

posicionamento do Ministro da Justiça sobre o tema. Reexame da atuação dos

órgãos encarregados da assistência a menores infratores.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Urgente liberação de recursos pelo Governo

Federal para recuperação da BR-101.

NILTON BAIANO (PP, ES) - Protesto contra a suspensão, pelo Ministro da

Previdência Social, Ricardo Berzoini, do pagamento de benefícios previdenciários a

idosos com mais de 90 anos. Necessidade de fiscalização pelo INSS das

informações de óbito fornecidas pelos cartórios de registro civil, para combate às

fraudes no sistema previdenciário.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Crescimento dos índices de violência e de

criminalidade no Vale do Aço, Estado de Minas Gerais, particularmente nos

Municípios de Ipatinga, Coronel Fabriciano e Timóteo. Congratulações ao 14º

Batalhão de Polícia Militar da região pelo recente reaparelhamento, obtido graças ao

empenho de seu Comandante.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Manifesto da Central de Movimentos

Populares contra a baixa qualidade dos serviços de transporte coletivo no Distrito

Federal. Reintegração de funcionários anistiados pela Companhia Nacional de

Abastecimento. Confirmação dos compromissos do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva com servidores demitidos por razões políticas.
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HELENO SILVA (Bloco/PL, SE) - Matéria intitulada Depois da paralisia, Banco

corre para liberar R$12 bilhões em apenas 2 meses, sobre liberação de recursos

pelo Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social, publicada pelo jornal

O Globo. Desigualdade na distribuição de recursos no País. Necessidade de

concessão de tratamento diferenciado à Região Nordeste.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Apoio à regulamentação por meio de medida

provisória do repasse de recursos do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do

Ensino Fundamental e de Valorização do Magistério para instituições destinadas ao

ensino especial.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Prioridade para a infra-estrutura de

transportes, especialmente para o modal ferroviário. Vantagens da construção das

Ferrovias Norte-Sul, Leste-Oeste e Transnordestina para o desenvolvimento

nacional.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Realização de seminário sobre biodiesel, no Município de

Piracicaba, Estado de São Paulo. Vantagens proporcionadas pela produção de

biocombustíveis.

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES) - Instalação pelo Governo Federal do

Gabinete de Gestão Integrada da Região Sudeste destinado ao combate à

criminalidade.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Homenagem póstuma a Giocondo Dias, ex-

Secretário-Geral do Partido Comunista Brasileiro, no transcurso do 90º aniversário

de seu nascimento.

IVAN RANZOLIN (PP, SC) - Ofício encaminhado ao orador pelo Comandante

do 10º Batalhão de Engenharia de Construção, do Exército Brasileiro, Tenente-

Coronel Alexandre Rui Baralho Blanco, sobre o estado das obras de recuperação da

BR–282, nos trechos entre os Municípios de Lages, São José do Cerrito e Campos
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Novos, Estado de Santa Catarina. Urgência na liberação, pelo Ministério dos

Transportes, de recursos para conclusão das obras.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Apoio à proposta do Ministro da Fazenda,

Antonio Palocci, de revisão nos gastos sociais abatidos no Imposto de Renda.

Questionamento sobre a condição privilegiada dos alunos de classe média e alta

com o benefício da gratuidade de ensino nas universidades públicas brasileiras.

Urgente análise do assunto pelas autoridades governamentais.

ONYX LORENZONI (PFL, RS) - Prejuízos para a indústria brasileira de

software com eventual aprovação da Medida Provisória nº 135, de 2003, sobre

alteração da legislação tributária federal, em especial o aumento da COFINS.

LOBBE NETO (PSDB, SP)  - Agradecimento ao Presidente João Paulo

Cunha, ao 1º Vice-Presidente, Deputado Inocêncio Oliveira, e ao Deputado Antônio

Carlos Magalhães Neto, Relator da matéria na Comissão de Constituição, Justiça e

de Redação, pela contribuição dada ao projeto de resolução sobre criação do

Parlamento Jovem Brasileiro no âmbito da Câmara dos Deputados. Atuação da

Comissão Especial destinada à elaboração de políticas públicas para a juventude.

Pedido aos Parlamentares de apoio à proposição em referência.

JULIO SEMEGHINI (PSDB, SP - Pela ordem) - Apoio à proposta apresentada

pelo Deputado Lobbe Neto em prol da juventude brasileira.

PROFESSORA RAQUEL TEIXEIRA (PSDB, GO - Pela ordem) - Manifestação

de apoio do PSDB à proposta a favor da juventude brasileira.

SANDRA ROSADO (PMDB, RN) - Escalada da violência no Estado do Rio

Grande do Norte. Audiência com o Ministro das Comunicações, Miro Teixeira, para

discussão sobre o funcionamento das emissoras comunitárias. Arbitrariedade do

confisco de equipamentos de rádios comunitárias do Estado pela Agência Nacional

de Telecomunicações. Omissão, pela Universidade do Estado do Rio Grande do

Norte, de divulgação da data do vestibular da instituição.
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DR. HÉLIO (PDT, SP) - Falecimento do ex-Deputado Federal Olímpio Pires.

Apoio a pleito da Associação Médica Brasileira sobre necessidade de aprovação da

nova Classificação Hierarquizada de Procedimentos e Honorários Médicos.

Solidariedade às reivindicações de caminhoneiros por melhores condições de

trabalho e dignidade à categoria. Acerto da criação, pelo Ministro da Justiça, Márcio

Thomaz Bastos, do Gabinete de Gestão Integrada da Região Sudeste, para auxílio

no combate ao crime organizado.

IVAN RANZOLIN (PP, SC - Pela ordem) - Medidas adotadas pela Caixa

Econômica Federal com vistas à regularização de débitos de mutuários

inadimplentes.

MARIA HELENA (PPS, RR) - Resultado do encontro Painel Latino-americano

de Integração, patrocinado pela Câmara Internacional de Pesquisa e Integração

Social.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO) - Importância do lançamento do Contrato

de Restauração e Manutenção da Malha Rodoviária Federal — CREMA. Abertura de

Comissão Parlamentar Mista de Inquérito destinada à investigação da aplicação de

recursos provenientes de multas de trânsito.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Divulgação de dados de pesquisa

encomendada pela rede de comunicação inglesa BBC sobre a pandemia mundial da

AIDS. Perplexidade ante o desconhecimento, pela população brasileira, da

gravidade da doença e das formas de contágio. Ineficiência do atual programa de

prevenção à AIDS adotado pelo Ministério da Saúde.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Incômodo dos mercados externos de

commodities com o avanço do País no setor de agronegócio, em especial na

produção de soja e de carne de frango. Garantia de ocupação, pelo Brasil, de

posição de vanguarda na área de produção agrícola diante de perspectivas

promissoras do agronegócio no Nordeste brasileiro, ao lado da produção

consolidada de grãos nas Regiões Sul, Sudeste e Centro-Oeste. Aumento da

produção de grãos no Estado de Mato Grosso. Perspectivas brasileiras com o
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avanço da tecnologia empregada no campo, especialmente na produção de

biodiesel a partir do óleo de mamona.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Homenagem à Igreja do Evangelho

Quadrangular no Brasil, ao transcurso do 52º aniversário de sua organização no

País e do 34º aniversário de sua implantação no Estado da Bahia.

CARLOS MOTA (Bloco/PL, MG) - Apresentação de projeto de lei sobre a

obrigatoriedade da calibração, a cada 2 anos, dos instrumentos, equipamentos e

sistemas utilizados para aferição de consumo de luz, água e gás encanado.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM) - Transcurso do 40º aniversário de

fundação da Rádio Educação Rural de Tefé, do Município de Tefé, Estado do

Amazonas.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP) - Homenagem à militância do Partido dos

Trabalhadores. Instalação de agência da Caixa Econômica Federal no Município de

Santana, Estado do Amapá.

FÁBIO SOUTO (PFL, BA) - Presença do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva

em Feira de Santana, Estado da Bahia, para solenidade de inauguração da nova

fábrica da Pirelli Pneus no Município. Importância da empresa para o crescimento

econômico do Estado, a geração de empregos e o bem-estar social

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Aprovação, pelo Supremo Tribunal

Federal, da Ação Direta de Inconstitucionalidade nº 2.997 contra os critérios de

escolha de diretores de instituições da rede pública de ensino do Estado do Rio de

Janeiro. Solicitação à Governadora Rosinha Matheus de manutenção nos

respectivos cargos dos diretores já escolhidos pelo voto direto.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Transcurso do 150º aniversário de

inauguração da malha ferroviária brasileira. Importância histórica da Ferrovia Barão

de Mauá, Estado do Rio de Janeiro. Apelo ao Ministro dos Transportes, Anderson

Adauto, para recuperação da ferrovia fluminense no trecho Pacopaíba—Bongaba,

Município de Magé.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 265.1.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 18/11/03 Montagem: 4176/4171

8

EDSON DUARTE (PV, BA) - Realização, pelo Congresso Nacional, de

homenagens à raça negra. Fatores da persistência do racismo no Brasil. Aplausos à

viagem do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva a países africanos.  Realização, na

Casa, do I Encontro de Parlamentares Negros e Negras das Américas e do Caribe e

de seminário para discussão sobre o processo de inclusão social do negro.

AIRTON ROVEDA (PMDB, PR) - Transcurso do 56º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Porto Amazonas, Estado do

Paraná.

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Transcurso do 55º aniversário de fundação do

jornal Folha de Londrina. Apoio à indicação do escritor Domingos Pellegrini Júnior

para a Academia Brasileira de Letras.

GEDDEL VIEIRA LIMA (PMDB, BA) - Repúdio a arbitrária exoneração, pela

direção da Empresa Baiana de Desenvolvimento Agrícola, de servidor do cargo de

chefe de Unidade Regional.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ) - Tramitação na Casa do Projeto de Lei nº

10.745, de 2003, sobre instituição do ano de 2004 como o Ano a Mulher.

V - GRANDE EXPEDIENTE

JULIO SEMEGHINI (PSDB, SP) - Preocupação com dados revelados por

pesquisa patrocinada pela Ordem dos Advogados do Brasil acerca da confiabilidade

do povo brasileiro no Congresso Nacional. Eleição do Deputado Antonio Carlos

Pannunzio para Presidente Estadual do PSDB de São Paulo. Papel das Comissões

Parlamentares de Inquérito. Atuação da CPI destinada à investigação da falsificação

de produtos industrializados e sonegação fiscal.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Artigo “Rachel e seu

tempo”, do Governador do Estado do Ceará, Lúcio Alcântara, publicado pelo jornal O

Povo.
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MANOEL SALVIANO (PSDB, CE - Pela ordem) - Artigo A Peleja do Tempo

nas Memórias do Caldeirão, de autoria de Francisco Regis Lopes, publicado no

jornal Diário do Nordeste.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Déficit habitacional no

País.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP - Pela ordem) - Realização do 1º Fórum

de Turismo do Meio Rural do Circuito das Águas, no Município de Águas de Lindóia,

Estado de São Paulo. Importância da atividade para conservação e valorização do

patrimônio histórico e cultural brasileiro e para a geração de emprego em áreas

rurais. Apoio do Governador Geraldo Alckmin ao setor. Palestra de encerramento do

evento de autoria do Coordenador do Núcleo de Turismo do SEBRAE-SP, José

Bento Deslie, sob o tema A Atuação do SEBRAE-SP junto aos Municípios para o

Desenvolvimento do Turismo Receptivo. Vantagens advindas da criação do Grupo

Parlamentar Brasil—Croácia.

PRESIDENTE (Bispo Wanderval) - Visita à Casa de delegação do Colégio

Atheneu Dom Bosco, de Goiânia, Estado de Goiás.

ALCESTE ALMEIDA (PMDB, RR) - Indefinição sobre a questão fundiária do

Estado de Roraima. Documento Diretrizes Brasil nº 4 Ano “0”, de autoria de

organizações não-governamentais, acerca da questão patrimonial da Amazônia.

B. SÁ (PPS, PI - Pela ordem) - Artigos sobre a crise do setor de segurança

pública no País, publicados pelo jornal Correio Braziliense. Insuficiência do repasse

de recursos para o setor. Mal aproveitamento do efetivo da Polícia Militar no Distrito

Federal. Escárnio do crime organizado pelas autoridades constituídas, evidenciado

por recentes ataques a alvos policiais no Estado de São Paulo e por cercos

promovidos a pequenas cidades do interior do País.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP - Pela ordem) - Liberação, pelo Governador do

Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, de recursos para pagamento de precatórios
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alimentares. Realização, pelo Governador paulista, de investimentos na área

cultural, especificamente na produção cinematográfica.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Avaliação de dispositivos

da proposta de reforma política. Necessidade de ampliação do debate sobre o tema.

(Durante o discurso do Deputado Lincoln Portela, o Sr. Presidente João Paulo

Cunha usou da palavra para anunciar a presença no plenário de Delegação do

Partido Comunista da China.)

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ - Pela ordem) - Contrariedade à

fusão da Comissão de Legislação Participativa com a Comissão de Defesa do

Consumidor, Meio Ambiente e Minorias. Defesa de criação da Comissão do Meio

Ambiente e da Comissão de Defesa do Consumidor.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA - Pela ordem) - Risco de acirramento da

escalada da violência no campo com a retomada, pelo INCRA, de terras ocupadas

por agricultores não enquadrados no Programa Nacional de Reforma Agrária no sul

do Estado do Pará.

HAMILTON CASARA (PSDB, RO - Pela ordem) - Elogio ao jornal Diário da

Amazônia pelo trabalho sobre o transcurso do centenário do Tratado de Petrópolis.

MURILO ZAUITH (PFL, MS - Pela ordem) - Transcurso do 16º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Paranhos, Estado do Mato

Grosso do Sul. Paralisação de obras infra-estruturais em Municípios

sul-mato-grossenses, provocada pela redução no repasse de recursos do Fundo de

Participação dos Municípios.

PRESIDENTE (Bispo Wanderval) - Ato da Presidência sobre criação de

Grupo de Trabalho para exame e oferecimento de indicativo à Casa acerca do

Projeto de Lei nº 3.285, de 1992, que dispõe sobre a utilização e proteção da Mata

Atlântica.
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WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Ética na programação das

emissoras de rádio e de televisão. Próxima realização, pela Comissão de Ciência e

Tecnologia, Comunicação e Informática da Casa, de seminário  para debate do

tema. Exigência de maior contribuição dos veículos de comunicação para a

educação e para níveis culturais mais elevados.

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Repressão de Governadores contra

trabalhadores rurais sem terra. Denúncia de maus-tratos na prisão contra o

trabalhador rural Justino Vieira, no Estado do Rio Grande do Sul.

DELEY (PV, RJ - Pela ordem) - Reivindicação de apoio do Governo Federal à

edição de lei de incentivo ao esporte.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Encaminhamento de indicação à

Ministra de Minas e Energia, Dilma Rousseff, para extensão de ramal do Gasoduto

Brasil/Bolívia ao Município de Carapó, no Estado do Mato Grosso do Sul.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP - Pela ordem) - Assinatura pelos Governadores

da Região Sudeste e pelo Ministro da Justiça de protocolo de intenções para a

tomada de ações conjuntas destinadas ao combate do crime organizado.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO - Pela ordem) - Transcurso do aniversário

dos Municípios de Gurupi, Araguaina e Miranorte, Estado do Tocantins. Regozijo

com o anúncio da liberação de recursos orçamentários, pelo Governo Federal, para

as obras de restauração da Rodovia Belém—Brasília.

PRESIDENTE (Bispo Wanderval) - Convocação dos Deputados ao plenário

para apreciação da Ordem do Dia.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Homenagens prestadas à memória de

Zumbi dos Palmares no País. Participação na comitiva presidencial em visita ao

continente africano. Recuperação do Hospital Emílio Ribas, em São Paulo, Estado

de São Paulo. Combate à pandemia da AIDS.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ - Pela ordem) - Concessão ao orador do

Título de Cidadão Honorífico de Búzios e do Título de Cidadão Honorífico de Cabo

Frio, no Estado do Rio de Janeiro.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração da convocação dos

Deputados a plenário para apreciação da Ordem do Dia.

JOSIAS GOMES (PT, BA - Pela ordem) - Solidariedade ao posicionamento do

Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Roberto Rodrigues, favorável à

continuidade das pesquisas sobre os produtos geneticamente modificados.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Assinatura de convênio entre a Prefeitura

Municipal de Serra, Estado do Espírito Santo, e a Polícia Militar. Anúncio de

encontro entre Governadores da Região Sudeste para assinatura de acordo sobre

implantação de força-tarefa. Proposta de emenda à Constituição, de autoria do

orador, sobre criação da Guarda Nacional. Desempenho da balança comercial

brasileira. Excelência da política externa do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença do ex-Presidente da Argentina,

Eduardo Duhalde, no plenário.

MANINHA (PT, DF - Pela ordem) - Expectativa de condenação do

Governador do Distrito Federal, Joaquim Roriz, acusado por prática de fraude

eleitoral.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença, no plenário, do Prefeito

Geraldo Simões, do Município de Itabuna, Estado da Bahia. Reiteração da

convocação dos Deputados ao plenário para início da Ordem do Dia.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Assinatura de convênio entre a

Companhia Hidrelétrica do São Francisco, a Secretaria Especial dos Direitos

Humanos e o Conselho Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente para
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criação do programa Gerando Cidadania, destinado ao estabelecimento de políticas

de apoio aos Conselhos Tutelares e aos Fundos Estaduais de Pernambuco e Bahia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Visita aos Municípios de Itabuna,

Ilhéus e Uruçuca, no Estado da Bahia. Participação na abertura da Semana do

Fazendeiro. Recuperação da lavoura cacaueira nacional.

JOÃO ALFREDO (PT, CE - Pela ordem) - Moção de apoio aos carcinicultores

do Estado do Ceará, assinada por Bispos das Dioceses cearenses.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Conveniência da redução do

período de recesso parlamentar para 30 dias anuais. Reiteração contínua da

necessidade de funcionamento do Congresso Nacional durante períodos de

recesso. Desgaste à imagem do Poder Legislativo provocado pelos gastos com

convocações extraordinárias.

VALDENOR GUEDES (PSC, AP- Pela ordem) - Urgente necessidade de

adoção de medidas para combate à criminalidade.

SERAFIM VENZON (PSDB, SC - Pela ordem) - Elogio à administração do

Governador Luiz Henrique, do Estado de Santa Catarina.

LUCIANA GENRO (PT, RS - Pela ordem) - Indignação com a proposta do

Ministério da Fazenda de redução de gastos sociais.

NEY LOPES (PFL, RN) - Reclamação contra atraso no início da Ordem do

Dia. Conveniência de divulgação da pauta da Ordem do Dia com uma semana de

antecedência.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Ney Lopes.
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VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, das

Emendas do Senado Federal ao Projeto de Lei nº 5.073-D, de 2001, que altera a Lei

nº 7.210, de 11 de junho de 1984 — Lei de Execução Penal e o Decreto-Lei nº

3.689, de 3 de outubro de 1941 — Código de Processo Penal e dá outras

providências.

Encerramento da discussão.

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Informação à Presidência sobre

a existência de acordo para votação das emendas.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Moroni Torgan.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados DEVANIR RIBEIRO (PT,

SP), ALOYSIO NUNES FERREIRA (PSDB, SP), MORONI TORGAN (PFL, CE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Proposta aos Líderes partidários de

apresentação de requerimento à Mesa Diretora para apreciação preliminar da

Emenda nº 2.

Suspensão dos trabalhos por cinco minutos para recebimento de recurso.

Reabertura da sessão.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação das Emendas do

Senado Federal nºs 1, 7, 8, 9, 10, 16 e 18, com parecer favorável, ressalvados os

destaques.

MORONI TORGAN - Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento do pedido do Deputado

Moroni Torgan.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), MANATO (PDT, ES), MARCELO
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ORTIZ (PV, SP), DIMAS RAMALHO (PPS, SP), LINCOLN PORTELA (Bloco/PL,

MG), FRANCISCO TURRA (PP, RS), ALOYSIO NUNES FERREIRA (PSDB, SP),

RICARTE DE FREITAS (PTB, MT), MORONI TORGAN (PFL, CE), LUIZ SÉRGIO

(PT, RJ).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MAX ROSENMANN

(PMDB, PR), MORONI TORGAN (PFL, CE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados, ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ), GUSTAVO FRUET (PMDB, PR),

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP).

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Realização do batismo de

seguidores da Igreja do Evangelho Quadrangular em Belém, Estado do Pará, Belo

Horizonte, Estado de Minas Gerais, e outras Capitais brasileiras. Congratulações a

Pastores da Igreja.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Sugestão ao Presidente

da República para prorrogação do prazo prescricional de pedido de revisão de

benefícios previdenciários ou regularização de débitos junto a segurados.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MORONI TORGAN (PFL, CE).

IVAN VALENTE (PT, SP - Pela ordem) - Apresentação ao Ministério Público

Federal de representação contra o Sistema Brasileiro de Televisão e a

apresentadora Hebe Camargo por apologia da violência. Necessidade de instalação

do Conselho de Comunicação Social.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NELSON PELLEGRINO (PT,

BA).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP).
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IARA BERNARDI (PT, SP - Pela ordem) - Realização de seminário sobre o

Estatuto da Mulher, a Convenção da Mulher na ONU e o Estado brasileiro, nas

dependências da Casa. Discussão sobre a violência contra a mulher, a violência

familiar e a violência doméstica, por ocasião do transcurso do Dia Internacional da

Não-Violência contra a Mulher. Realização de debate sobre a violência doméstica

pela Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, Violência e

Narcotráfico.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Aprovação das Emendas do Senado Federal nºs 1, 7, 8, 9, 10, 16 e 18, com

parecer favorável.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO FRAGA (PTB, DF).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ANIVALDO VALE (PSDB, PA), KÁTIA ABREU (PFL, TO).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e rejeição das Emendas do

Senado Federal de nºs 1 e 10 .

Não-submissão a voto, nos termos do § 6º do art. 189 do Regimento Interno,

as Emendas do Senado Federal de nºs 2, 3, 4, 5, 6, 11, 12, 13, 14, 15 e 17, em face

do parecer da Comissão de Constituição e Justiça e de Redação pela injuridicidade.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado do § 4º, do art. 86, constante do art. 1º da Emenda nº 10, do Senado

Federal, ao Projeto de Lei nº 5.073, para manutenção.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ALOYSIO NUNES FERREIRA (PSDB, SP), ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

HAMILTON CASARA (PSDB, RO), SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO), ONYX
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LORENZONI (PFL, RS), FÉLIX MENDONÇA (PFL, BA), RICARDO RIQUE

(Bloco/PL, PB).

Usaram da palavra pela ordem, para orientação das respectivas bancadas, os

Srs. Deputados MANATO (PDT, ES), RENATO CASAGRANDE (PSB, ES), DIMAS

RAMALHO (PPS, SP), NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES), ROMEL ANIZIO (PP,

MG), ALOYSIO NUNES FERREIRA (PSDB, SP), LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB,

SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MORONI TORGAN (PFL, CE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados WILSON SANTIAGO (PMDB, PB), ROMEL ANIZIO (PP, MG), CARLOS

SOUZA (Bloco/PL, AM), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP), MARCELO

ORTIZ (PV, SP).

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Retirada de requerimento de

destaque.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LINDBERG FARIAS (PT, RJ), ANGELA GUADAGNIN (PT, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação de emenda de

redação da Liderança do PMDB reivindicatória da inclusão da palavra “diferenciado”

no art. 8º.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Cumprimento aos Deputados pela

aprovação da matéria, particularmente ao Deputado Ibrahim Abi-Ackel.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JORGE

ALBERTO (PMDB, SE).
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ), CEZAR SCHIRMER (PMDB, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento para

apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 4.285, de 2001, sobre a

transferência dos recursos do salário-educação.

Anúncio da votação nominal da matéria, tendo em vista a inexistência de

acordo para votação simbólica.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DR. HÉLIO (PDT, SP), ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG), DIMAS

RAMALHO (PPS, SP), NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES), ROMEL ANIZIO (PP,

MG), ALOYSIO NUNES FERREIRA (PSDB, SP), KELLY MORAES (PTB, RS), LUIZ

CARREIRA (PFL, BA). WILSON SANTIAGO (PMDB, PB), NELSON PELLEGRINO

(PT, BA), VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM), MARCELO ORTIZ (PV, SP),

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP), ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES

NETO (PFL, BA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

BENJAMIN MARANHÃO (PMDB, PB), CLEUBER CARNEIRO (PFL, MG), JOSÉ IVO

SARTORI (PMDB, RS), MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Presença em plenário da Deputada

Estadual do PT do Ceará, Íris Tavares, Presidenta da Comissão do Meio Ambiente

da Assembléia Legislativa.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC - Pela ordem) - Aprovação, pela

Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, Violência e

Narcotráfico, do relatório do grupo de diligência responsável pela averiguação das

condições de trabalho na Polícia Federal, conclusivo pelo sucateamento da

instituição.
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KELLY MORAES (PTB, RS - Pela ordem ) - Justificativa das declarações

emocionadas da apresentadora Hebe Camargo, do Sistema Brasileiro de Televisão,

acerca da tragédia envolvendo o assassinato de jovens namorados do Estado de

São Paulo.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ALMIR

MOURA (Bloco/PL, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado WALTER PINHEIRO (PT, BA).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

CARLOS WILLIAN (PSC, MG).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada SELMA

SCHONS (PT, PR).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

NELSON PELLEGRINO (PT, BA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CLÓVIS FECURY (PFL, MA), MÁRIO NEGROMONTE (PP, BA).

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Registro de voto.

Violência praticada contra a mulher no País. Importância das Delegacias Especiais

de Atendimento à Mulher na coibição da violência doméstica. Êxito do Programa

Bem-Vinda, da Prefeitura de Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais, de amparo à

mulher agredida.

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada LAURA CARNEIRO (PFL, RJ).
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

MARCONDES GADELHA (PTB, PB).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAULO RUBEM SANTIAGO (PT,

PE).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOSÉ PIMENTEL (PT, CE), JORGE PINHEIRO (Bloco/PL, DF), EDUARDO

BARBOSA (PSDB, MG), ODAIR (PT, MG).

MILTON CARDIAS (PTB, RS - Pela ordem) - Divulgação de pesquisa

realizada pela Ordem dos Advogados do Brasil sobre a confiabilidade das

instituições do País. Satisfação com a confiança popular depositada em entidades

religiosas. Apreensão com o descrédito do Congresso Nacional junto à opinião

pública. Conveniência da transformação da TV Câmara em emissora de sinal aberto,

para melhor divulgação dos trabalhos legislativos. Apresentação de proposição.

NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES - Pela ordem) - Contenção, pelo Conselho

Monetário Nacional, de financiamentos públicos para projetos de saneamento básico

nos Municípios brasileiros.

ORLANDO FANTAZZINI (PT, SP - Pela ordem) - Moção de apoio de

Parlamentares aos Ministros da Justiça, Márcio Thomaz Bastos, e da Educação,

Cristovam Buarque, e ao Secretário Especial de Direitos Humanos, Nilmário

Miranda, contra a redução da maioridade penal.

CARLOS SOUZA (Bloco/PL, AM - Pela ordem) - Invasão do território

brasileiro por barcos pesqueiros colombianos na região fronteiriça do Estado do

Amazonas, para o  abate ilegal de botos e contrabando de peixes.

JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE - Como Líder) - Apoio do PTB à redução

da maioridade penal para 16 anos.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO - Pela ordem) - Participação nas

comemorações do aniversário da emancipação político-administrativa do Município
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de Estrela do Norte, no Estado de Goiás. Excelência das administrações dos

Prefeitos Municipais de Porangatu e Estrela do Norte.

CLÁUDIO MAGRÃO (PPS, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia Nacional da

Consciência Negra. Combate à discriminação racial no País.

DEVANIR RIBEIRO (PT, SP - Pela ordem) - Inocuidade da pretendida

redução da maioridade penal como forma de combate à violência.

RUBENS OTONI (PT, GO - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei

sobre obrigatoriedade da presença de psicólogos em escolas públicas e particulares.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RAUL

JUNGMANN (PPS, PE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Prorrogação da sessão até as 20h.

Aprovação do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO), MARINHA RAUPP (PMDB, RO), PROFESSORA

RAQUEL TEIXEIRA (PSDB, GO).

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Protesto contra a revogação, pela

Justiça do Estado do Rio Grande do Sul, de decreto da Prefeitura Municipal de Porto

Alegre sobre criação de feriado em homenagem à memória de quilombos.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 5.486, de 2001, que concede anistia a dirigentes ou representantes sindicais e

trabalhadores punidos por participação em movimento reivindicatório.

Votação e aprovação de requerimento para retirada do projeto da pauta.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

JANENE (PP, PR).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Resolução nº 63, de 2003, que dispõe sobre a criação, no âmbito da Câmara dos

Deputados, do Parlamento Jovem Brasileiro e dá outras providências.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ), ORLANDO DESCONSI (PT, RS), MILTON

MONTI (Bloco/PL, SP), ANSELMO (PT, RO).

Usou da palavra para emitir parecer ao projeto e às emendas, em substituição

à Mesa Diretora, o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS), LINDBERG FARIAS (PT, RJ), TADEU

FILIPPELLI (PMDB, DF), ENÉAS (PRONA, SP), VANDERLEI ASSIS (PRONA, SP).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado WALTER

FELDMAN (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PASTOR AMARILDO (PSC, TO), ÁTILA LINS (PPS, AM), MIGUEL DE SOUZA

(Bloco/PL, RO), ÉRICO RIBEIRO (PP, RS), JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PFL, BA),

ARY VANAZZI (PT, RS).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ANTÔNIO

CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

OSVALDO REIS (PMDB, TO), SIMPLÍCIO MÁRIO (PT, PI), ASSIS MIGUEL DO

COUTO (PT, PR), DURVAL ORLATO (PT, SP), MORAES SOUZA (PMDB, PI),

FERNANDO FERRO (PT, PE), BISPO WANDERVAL (Bloco/PL, SP), ANTONIO

JOAQUIM (PP, MA), CHICO ALENCAR (PT, RJ).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado CHICO ALENCAR

(PT, RJ).
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), WILSON SANTOS (PSDB, MT), JOÃO MATOS (PMDB, SC).

 Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado REGINALDO

LOPES (PT, MG).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ROBERTO

JEFFERSON (PTB, RJ).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado LEONARDO

PICCIANI (PMDB, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

Votação do substitutivo da Comissão de Constituição e Justiça e de Redação

ao Projeto de Resolução nº 63, de 2003.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do substitutivo.

Declaração de prejudicialidade da proposição inicial e da apensada.

Votação e aprovação das emendas oferecidas pelo Relator da Mesa.

Votação e aprovação da redação final.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Promulgação da resolução aprovada.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LOBBE NETO (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC), WASHINGTON LUIZ (PT, MA).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de urgência

para apreciação do Projeto de Lei nº 5.979, de 2001.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Inexistência de acordo para votação do

requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 925, de 2003, que aprova o texto do Acordo sobre Jurisdição

em Matéria de Contrato de Transporte Internacional de Carga entre os Estados

Partes do MERCOSUL, assinado em Buenos Aires, em 2002.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Viação e Transportes, o Sr. Deputado FRANCISCO APPIO (PP, RS).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Redação, o Sr. Deputado MARCONDES GADELHA

(PTB, PB).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO CASTELO (PSDB, MA), COSTA FERREIRA (PSC, MA).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Solicitação ao Ministro da

Previdência Social, Ricardo Berzoini, de adoção de providências para suspensão da

obrigatoriedade de enfrentamento de filas, pelos aposentados, para

recadastramento e revisão de aposentadorias e pensões.

TAKAYAMA (PMDB, PR - Pela ordem) - Posse da Desembargadora Denise

Martins Arruda no cargo de Ministra do Superior Tribunal de Justiça. Necrológio do

Desembargador Octávio Valeixo, do Estado do Paraná.
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCUS

VICENTE (PTB, ES).

FRANCISCO APPIO (PP, RS - Pela ordem) - Outorga do Título de Cidadão

Cambaraense aos empresários Everton Dezorzi e Walter Rudi Cristimann, pela

Câmara de Vereadores do Município de Cambará do Sul, Estado do Rio Grande do

Sul.

PAULO ROCHA (PT, PA - Pela ordem) - Justificação da ausência da bancada

do Pará, quando da última votação plenária.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

ANIVALDO VALE (PSDB, PA).

Apresentação de proposições:

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO JOÃO CAMPOS (PSDB,

GO) NO PERÍODO DESTINADO ÀS BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 261, REALIZADA EM 13

DE NOVEMBRO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Contentamento com a nomeação do Delegado Luiz Fernando Corrêa para o cargo

de Secretário Nacional de Segurança Pública. Conveniência de imediata liberação

dos recursos destinados ao Fundo Nacional de Segurança Pública.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO MAURO BENEVIDES

(PMDB, CE) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 262, REALIZADA EM 14 DE

NOVEMBRO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Apresentação de anteprojeto sobre a reforma política, pelo Presidente da respectiva

Comissão Especial, Deputado Ronaldo Caiado. Comemoração do 180º aniversário

do Poder Legislativo brasileiro.


